PROBLEMAS DE QUIMICA
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CALCULOS ESTEQUIOMETRICOS

Problemal77: Se queman en presencia de oxigeno 25g de etanol, C,H¢O, calcula los litros de CO,
que se obtienen a 25°C y 95.000Pa de presion.

Escribimos la ecuacion quimica ajustada, debajo los moles de las sustancias y debajo el dato y la
incognita del problema:

C2H50(1) + 3 Oz(g) - 2 COz(g) +3 HzO(g)
1 mol 3 mol 2 mol 3 mol

25¢ x (L)

Para saber como estan relacionadas las sustancias que aparecen en los datos traducimos los moles a las
unidades del dato y la incdgnita:

Mun(C:HeO) = 2-12g + 6- 1g + 16g = 46

atm-L

RT 1 mol-0,082 X -(254273) K
y=1 mo =26,1L
P 95000 Pa
101300 Pa/atm
C2H60(1) + 3 Oz(g) - 2 COz(g) + 3 HzO(g)
1 mol 3 mol 2 mol 3 mol
46g 2:26,1L
25¢g x (L)

Las cantidades de las sustancias que participan en una ecuacion quimica son magnitudes directamente
proporcionales. Si tenemos mas reactivo obtendremos mas producto. Resolvemos con una proporcion
o utilizando factores de conversion:

Meétodo a) Proporcion:

x(L)co, _2-26,1LCO, _2-26,1LCO,-25gC,H O

25gC,H,0  469C,H,0 x(1)CO,= 46gC,H,O =2841C0,
Me¢étodo b) Factores de conversion:
Partimos del dato y llegamos a la incognita a través de la relacion entre los moles
259C,H,O- 1molC,H ;O . 2mol CO, 26,1LCO, _284LCO

46gC,H;O 1molC,HzO 1molCO,
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